

家访暖人心，帮扶助成长

——护理系开展 2023 年家庭经济困难学生家访活动

为切实做好家庭经济困难学生精准帮扶，进一步宣传国家及我校家庭经济困难学生资助政策，把国家和学校的关爱带给最需要的同学，把家庭经济困难学生工作做细做实，构筑家校沟通的温暖桥梁，2023年7月，护理系开展2023年暑期家庭经济困难学生走访工作，护理系党总支书记朱天荣、护理系主任孔玉涛、护理系学生科副科长周薇、护理系困难学生班主任等一行前往崆峒区、庄浪县，静宁县等地，为家庭经济困难学生送去温暖和关爱。



走访活动中，朱天荣书记一行为困难学生家庭送去了米、面、牛奶等慰问品，让困难学生家庭切切实实感受到学校的温暖，与学生家长进行了亲切交谈，了解和实地考察了学生

的家庭收入来源与家庭成员状况，向学生家长宣传学校困难学生资助政策，以及学生在校的学习与生活表现；解答了家长关于学生学业的困惑，使家长对我校的教育、管理、资助等工作有了更深的了解。同时，鼓励受访学生勤奋学习，规划目标，不断提升自身素质，将感恩与奉献留存心中，成长为社会主义合格建设者和可靠接班人。学生和家长们感恩党和国家的资助与关怀、感谢学校、护理系对学生成长的指引与付出，表示将全力支持学校的工作，推动家校同心铸魂育人。



长期以来，护理系高度重视困难学生资助工作，定时定期开展针对贫困家庭的家访慰问活动。护理系将持续推动落实家校联动，做好“三全育人”工作，努力将精准资助与精准育人相结合，把温情送到每个困难家庭，让每位学生都能向阳而生，蓄力成长。

（撰写人：护理系学生科 审核人：刘磊 朱天荣）